TE/IE®GOHHbIN, NONEBOM NPOBOA CBA3N M1-274M (MOJTEBKA)

MpoBoA NpeaHasHaueH Anst CBA3W B MOMEBLIX YCNOBUAX. [JOMyCKAaeTCs ero NPoKIazaKa B rpyHTe, Mo 3emne ,
BO3/yLUHas NOfBECKa Ha AEPEBbSX UMW APYrKX Oropax.

KOHCTpYKTMBHO TOKONPOBOASALLASA XW/1a BbINOJIHEHA B BUAE CKPYTKN U3 3-X CTaslbHbIX OLIMHKOBAHHbIX MPOBOJIOK
AvameTpom 0,3 MM 1 4-X MefHbIX NPoBONOK AnamMeTpoM 0,3 MM. B LeHTpe pacnonoxeHa cTanbHasi NPoOBO/OKa,
CHapYy>Xw — MeiHble 1 CTasIbHblE MPOBOJIOKM MO CXeMe: 2 MefHble + 1 cTanbHas + 2 MefHble + 1 cTanbHas.
M3onsumsa npoBoaa — CBETOCTabUIbHbIA NMOMMITUNEH BbICOKOW NMAOTHOCTYU TOMLWMHON 0,5 MM.

CKpyTKa — [ABE N30/IMPOBAHHbIE XXWJTbl MAaKCMMaJIbHbIM IMAaMETPOM 2,3 MM CKpY4YMBaloTCs B napy ¢ warom 80-100M.

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKN

DneKTpuyecKoe COMNpOTUBIIEHWE TOKONPOBOASALLEN XWNbl He 6onee 65 OM/ KM.

DnekTpuyeckoe ConpoTMBEHNe n3onsummn nocne 1 yaca npebbiBaHus B Boge npu Temnepatype 20?C He MeHee 1000
Mom/km.

Pabouas TemnepaTtypa — ot -50?C go + 657C.

Pa3pbiBHOE YCHMe N30/TMPOBAHHOM XMWkl He MeHee 392H.

Macca nposoaa He 6onee 15 Kr/km.

Cpok cny>x6bl NpoBoAOB He MeHee 15 ner.



